
Program putovanja:
Odvažite se na ovo prekrasno putovanje i doživite čaroliju Omana, Dubaija i Abu Dhabija
iz prve ruke!

1. DAN
ZAGREB – DUBAI
Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb i polijetanje za Dubai u 14:30 h (let EK20139). Slijetanje u
Dubai u 23:00 sata po lokalnom vremenu (let traje 5h 30 minuta). Transfer do Abu Dhabija. Smještaj
u hotel, noćenje.

2. DAN
ABU DHABI
Doručak u hotelu. Polazak na razgled grada, prijestolnice Ujedinjenih Arapskih Emirata: posjet
Velikoj Džamiji Šekia Zayeda. Ideja navedenog šeika bila je stvoriti rajsku građevinu koja će ujediniti
stilove gradnje islamskog svijeta. Tako su arhitekti (Britanci, Talijani) inspiraciju potražili u turskoj,
marokanskoj, egipatskoj, pakistanskoj arhitekturi. Osim džamije panoramski ćemo razgledati stari
dio grada, rekonstrukciju povijesnog sela s prikazom života u pustinji, tržnicu datulja. Proći ćemo uz
predsjedničku i emiratsku palaču.
Ručak. Poslije ručka slijedi posjet jednom od najvećih i najbogatijih muzeja na azijskom tlu: muzeju
Louvre u kojem su zahvaljujući velikom bogatstvu izložene umjetnine iz čitavog svijeta. Kratko
zaustavljanje za fotografiranje čuvenog Ferrari Worlda i otoka Yas na kojem se nalaze brojne
atrakcije. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel.

3. DAN
ABU DHABI – EL AIN – SOHAR – MUSCAT
Doručak u hotelu. Napuštamu Abu Dhabi i krećemo prema Omanu, odnosno glavnom gradu Muscatu
. Neposredno pred granicom s Omanom posjećujemo čuveni sajam deva koji se svakodnevno održava
u gradu El Ain. Prelazak granice i  nastavak prema obalnom gradu Soharu. Kratki razgled grada.
Nastavak putovanja obalnom cestom prema Muscatu. Po dolasku smještaj u hotel, večera, noćenje.

4. DAN
MUSCAT
Doručak u hotelu. Slijedi poludnevni razgled glavnog grada Omana. Započinjemo džamijom Sultan
Qaboos (peta po veličini na svijetu). Slijedi vožnja diplomatskom četvrti i zaustavljanje kod
kraljevske opere (razgled unutrašnjosti moguć ukoliko se ne odvija proba neke predstave). Posjet
muzeju Bait Al Baranda te Muttrah Souku, najstarijem suku u Omanu. Nastavak do palače Alam
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(zaustavljanje za fotografiranje)- okružena je portugalskim utvrdama Al Mirani i Al Jalali. U
predvečernjim satima plovidba tradicionalnim brodom Dhow uzduž obale glavnog grada. Večera u
hotelu.

5. DAN
MUSCAT – BIRKAT AL MAUZ – JABREEN – NIZWA
Nakon doručka napuštamo Muscat i krećemo u unutrašnjost zemlje prema Nizwi. Usputno
zaustavljanje u Birkat Al Mauzu, naselju poznatom po starim napuštenim građevinama koje vam daju
osjećaj putovanja u prošlost. Tu je i „falaj“ , tradicionalni irigacioni sustav kojim se natapa plantaža
banana. Neki falaji  u Omanu zbog svoje važnosti  su pod zaštitom UNESCO-a. Zaustavljanje u
Jabreenu- razgled impresivnog dvorca iz 1675. godine  i obližnjoj Bahli kojom dominira impresivna
tvrđava (stanka za fotografiranje). Po dolasku u Nizwu upijamo dojmove jednog od najstarijih
omanskih gradova koji je u 6. i 7. stoljeću bio glavni grad Omana. Brojne obnovljene džamije
svjedoče o značaju grada u prošlosti. Smještaj u hotel. Večera. Slobodno vrijeme za šetnje gradom .

6. DAN
NIZWA – DUBAI
Po doručku slijedi razgled utvrde i gradske tržnice u Nizwi. Utvrda Nizwa je najposjećeniji
nacionalni spomenik Omana. Sagrađena 1668. godine, danas je glavni svjedok važnosti koju je grad
Nizwa imao u prošlosti zbog strateškog položaja i obližnjih prirodnih bogatstava i dostupne vode.
Gradski souk (tržnica) obiluje kako voćem, povrćem, začinima i ostalim prehrambenim proizvodima,
tako i zlatnim i srebrnim nakitom – obrtnici Nizwe slove za najbolje u izradi predmeta od srebra. Tu
su još predmeti od bakra i ostalih metala: noževi i sablje, metalno i keramičko posuđe. Ručak.
Polazak za Dubai. Prelazak granice kod Al Aina. Po dolasku u Dubai, smještaj u hotel, večera,
slobodno za šetnje gradom, noćenje.  

7. DAN
DUBAI
Doručak u hotelu.  Cjelodnevni razgled Dubaija: počinjemo s novim dijelom grada. Zanimljiva vožnja
jednotračnim vlakom  do stanice Atlantis na umjetnom otoku The Palm. Slijedi vožnja sa
zaustavljanjem uz glasoviti hotel izgrađen u obliku jedra: Burj Al Arab i plažu Jumeriah. Obilazak
gradske marine. Ručak u lokalnom restoranu. Poslije ručka razgled starog Dubaija: šetnja tržnicom
(souk) zlata i začina, posjet gradskom muzeju, panoramski razgled najstarije gradske četvrti
Bastakiah. Transfer do Dubai Malla -jedinstvenog shopping centra, pogled na raskošni „fontana
show“.
Večera u japanskom restoranu u gradu. Fakultativno: uspon na najviši neboder na svijetu: Burj
Khalifa, cijena cca 40 $

8. DAN
DUBAI – ZAGREB
Putni doručak, transfer do zračne luke. Polijetanje za Zagreb u 10:00 (let EK2012) s dolaskom u
Zagreb u 13:15 h

Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda izvođenja programa.



***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom, gotovinski,
dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno plaćanje obračunava se
naknada od 3,60%.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avio-prijevoz prema programu
smještaj u hotelima visoke turističke klase
obroci na bazi punih pansiona i polupansiona prema programu
transferi i prijevoz prema programu
ulaznice za lokalitete navedene u programu (osim fakultativnih)
lokalne vodiče na engleskom jeziku i stručnog vodiča pratioca na hrvatskom

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

troškove ishođenja vize za Oman (140 kn-podložno promjenama)
napojnice-ukupno 40 eura
fakultativne programe
putno osiguranje -više informacija u vašoj agenciji

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata za aerodromske i druge takse: 1.580 kn
Doplata za jednokrevetnu sobu: 2.660 kn
INFORMACIJE:

NOVAC: U Emiratima je službena valuta emiratski dirham: AED. Za jedan euro možete dobiti
otprilike 4 AED. Omanska valuta je omanski rial : OMR koji vrijedi 2,35 EUR (studeni 2019)
KLIMA: suha i topla. U ožujku se dnevni minimumi u Abu Dabiju i Dubaiju kreću oko 19 C, a
dnevni maksimumi penju se do 29 C. Nizwa ima prosječni minimum 18 C, maksimum 33 C,
Muscat ima prosječni minimum 20 C, maksimum oko 30 C. U ožujku je prosječno samo jedan
dan s padalinama.

NAPOMENA: Cijena je rađena za grupu od minimum 15 putnika.
ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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